

# Г А С Т Р О Л И ПРОШЛИ УСПЕШНО

Летние гастроли Новгородского областного театра драмы в городах Белорусской ССР — Могилеве и Витебске прошли успешно. Спектакли во Дворце культуры объединения «Химволокно» в Могилеве и в здании Витебского белорусского академического театра имени Якуба Коласа собирали полные залы.

В гастрольную афишу театра были включены спектакли «Пад светлой водой» В. Белова, «Модели сезона» Г. Рябкина, «Игра в фанты» И. Коляды, «Почти рождественский рассказ» Э. Акопова, «Зойкина квартира» М. Булгакова, «Семейный уикенд» Ж. Пуарэ, «Как управлять женой» Д. Флетчера, «Банкрот» А. Островского, «Ку-ка-ре-ку» В. Москаленко, для детей — «Стойкий оловянный солдатик» и «Сказ о скоморохе и царе Горохе». Все они вызвали интерес зрителей.

В Белоруссии артисты театра проводили творческие встречи, выезжали с парал-

лельными спектаклями на село, в пионерские лагеря, знакомились с историческими и памятными местами Витебска и Могилева, совершили поездку в древний город Полоцк. Шла репетиционная работа над будущими премьерами. Это спектакли «Самоубийца» Н. Эрдмана, «Женский стол в охотничьем зале» В. Мережко, «Барак» И. Коляды.

Всего в обоих центрах было дано 115 спектаклей, обслужено более 60 тысяч зрителей.

Коллективу вручен благодарственный адрес Могилевского обкома Компартии Белоруссии, а в заключение отмечена плодотворная работа по культурному обслуживанию трудящихся республики Почетной грамотой Министерства культуры БССР.

Закончив гастроли, коллектив вернулся в Новгород. Открытие нового театрального сезона состоится в начале октября.

**Н. РАЗГУЛЯЕВ,**  
артист театра.

Новгородская правда  
г. Новгород

24 ИЮН 1986